Mpoaaxxa

AOM 56 M2 Ha y4yacTKe 4.25 corT.
3500000

'YpbeBCK,

KannHuHrpaackaa o6n, r N'ypbesck, CHT
BuweHka-2

¢ py6. 4 000 000
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MpopaeTca gada obuen nnowanbio 56 KB.M.Ha
3eMefibHOM y4yacTke 4,25 coTku (B COOCTBEHHOCTM)
B CHT "BuweHka-2" koHeLl yn. Anned CMenbix B
ropoge KannHuHrpage. Nepeaga nnMHMA ot
achanbTHOWM OOPOrn, KoHe4YHaa OCTaHOBKaA
MapLwpyTkM N2 155.

TeppuTOpPMA BbIMOLLLEHA TPOTYapHOW MINTKOW. 1o
nepuMeTpy yCTaHOBEH HOBbIV 3a60p 13
npodnmncTa U Kamepbl BUOeoHabnoaeHms.
KOMMYHMKaLUMKM: KaHanM3ayms - cenTuk, BoAa -
CKBaXXMHa, aNeKTpoaHeprmna - 0o 14 kBT, oTtonneHne
- oborpeBaTenb MHGPaKpPaACHbIV, KOHOULMOHEP C
dyHKUMen oborpeBa. YCTaHOBNEHa CUrHanm3auma,
€CTb MoXapHble OaTyumku. [NpoBeneH
OMTOBO/IOKOHHbIV Kabenb.
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Tun o6bekTa: AOM Tun LOoMa: KUPMUYHbIA
MaTtepuman cteH: Kupnuy CTaTycC: >xunom gom
O6Lwaga nnowanb: 56 M2 MNnowanb ydacTka: 4.25 cor.

KonwnuecTBo aTakem: 1

KonnyectBo KOMHaT: 1

CocToaHMe obbekTa: XopoLuee

OTonneHune: aneKTpuyeckoe TeppUTopUa oropoxkeHa: aa
Ha y4yacTke: HU4ero HeT (TofIbKO A0oM) DNEKTPO3IHEPTUSA: NMOAKTIOUEH
3. €CTb BO3MOXXHOCTb NMOoAKJIlo4MeHUsa

Fog nocTpomku: 2000

Xunaa nnowanb: 30
OKHa: NacTUKOBbIE CO CTEKJ/IONaKeTOM

BooonpoBon: cKkBa)XKUHa

2nekTpuyeckas MoLLHOCTb (KBT): 14
KaHanusaumsa 6biToBad: cenTUK
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